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平成２８年第４回新得町議会臨時会

平成２８年９月２９日（木曜日）午前１０時開会

○ 議 事 日 程

日程番号 議 件 番 号 議 件 名 等

１ 会議録署名議員の指名

２ 会期の決定

諸般の報告（第１号）

行政報告

３ 議案第６１号 平成２８年度新得町一般会計補正予算

４ 議案第６２号 平成２８年度新得町公共下水道事業特別会計補正予算

５ 議案第６３号 平成２８年度新得町水道事業会計補正予算

○会議に付した事件

会議録署名議員の指名

会期の決定

諸般の報告（第１号）

行政報告

議案第６１号 平成２８年度新得町一般会計補正予算

議案第６２号 平成２８年度新得町公共下水道事業特別会計補正予算

議案第６３号 平成２８年度新得町水道事業会計補正予算

○出席議員（１２人）

１ 番 長 野 章 議員 ２ 番 村 田 博 議員

３ 番 湯 浅 佳 春 議員 ４ 番 佐 藤 幹 也 議員

５ 番 貴 戸 愛 三 議員 ６ 番 若 杉 政 敏 議員

７ 番 湯 浅 真 希 議員 ８ 番 廣 山 輝 男 議員

９ 番 柴 田 信 昭 議員 １０番 吉 川 幸 一 議員

１１番 髙 橋 浩 一 議員 １２番 菊 地 康 雄 議員
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○欠席議員（なし）

○地方自治法第１２１条の規定により、本会議に説明のため出席した者は、次のとおり

である。

町 長 浜 田 正 利

教 育 長 武 田 芳 秋

監 査 委 員 下 浦 光 雄

○町長の委任を受けて説明のため出席した者は、次のとおりである。

副 町 長 田 中 透 嗣

総 務 課 長 渡 辺 裕 之

地 域 戦 略 室 長 佐 藤 博 行

施 設 課 長 鈴 木 隆 義

庶 務 係 長 小 林 健 利

財 政 係 長 桑 野 恒 雄

○職務のため出席した議会事務局職員

事 務 局 長 西 山 喜 代 司

書 記 菊 地 克 浩
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◎開 会 の 宣 告

◎菊地康雄議長 本日は、全員の出席でございます。

ただいまから、本日をもって招集されました、平成28年臨時第４回新得町議会を開会

いたします。

（宣告 １０時００分）

◎開 議 の 宣 告

◎菊地康雄議長 直ちに会議を開きます。

議長において作成いたしました本日の議事日程は、別紙お手もとに配布いたしたとお

りであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

◎菊地康雄議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により議長において、６番、若杉政敏議

員、７番、湯浅真希議員を指名いたします。

◎日程第２ 会 期 の 決 定

◎菊地康雄議長 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決しました。

◎諸般の報告（第１号）

◎菊地康雄議長 諸般の報告は、朗読を省略します。

別紙お手もとに配布のとおりでありますので、ご了承願います。

◎行 政 報 告

◎菊地康雄議長 次に、町長から行政報告の申し出がありますので、これを許します。

浜田町長。

［浜田正利町長 登壇］

◎浜田正利町長 ９月２日、定例第３回町議会以降の行政報告をさせていただきます。

９月６日でありますが、日本そば博覧会関係の実行委員会が開催され、台風10号被害

を鑑み、９月19日から25日にかけて開催予定でありました第15回新そば祭りと第22回日

本そば博覧会の開催中止を決めたところであります。

また27日に実行委員会の清水委員長が来庁され、10月22日に復興しんとく新そば屋台

村をなごみ前の駐車場で開催することを決定した旨の報告がありました。

次に行政報告に記載がありませんけれども、台風10号関係で、若干報告をさせていた

だきます。
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８月30日に災害対策本部を設置しまして、それぞれ対応してきましたが、対策本部と

しての役割は終わりを迎えようとしております。

今後でありますが、明日30日の町内会長会議での説明を終えた時点で解散、10月１日

からは復旧復興会議を設置して、それぞれ所管している復旧復興事業に対応していく予

定であります。

今後は被災をされたかたがたの生活支援、経済界への対応など、関係されるかたがた

と十分な連携のもと、対策を進める予定であります。以上であります。

［浜田正利町長 降壇］

◎日程第３ 議案第６１号 平成２８年度新得町一般会計補正予算

◎菊地康雄議長 日程第３、議案第61号、平成28年度新得町一般会計補正予算を議題と

いたします。

提案者から提案理由の説明を求めます。田中副町長。

［田中透嗣副町長 登壇］

◎田中透嗣副町長 議案第61号、平成28年度新得町一般会計補正予算、第６号について

ご説明申し上げます。

第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ6,017万6,000円を追加し、予算の総

額を84億1,261万4,000円とするものでございます。

５ページ、歳出をお開きください。

２款、総務費の企画費、19節、負担金、補助及び交付金では、屈足地区において社宅

用住宅１棟２戸の建設が予定されているため、定住住宅建設促進事業補助金を増額して

ございます。

14款、災害復旧費の公共土木施設災害復旧費、28節、繰出金では、公共下水道事業特

別会計への災害補てん繰出を新たに計上してございます。

災害対応費の８節、報償費、10節、交際費では、皆様からいただいた義援金の配分の

ため、災害義援金配分委員会委員報償費、および義援金を財源とした見舞金をそれぞれ

新たに計上してございます。

なお、配分委員会で検討後、10月のできるだけ早期に、第１次の配分を予定してござ

います。

19節、負担金、補助及び交付金では、給水作業に伴う派遣職員人件費として給水等支

援負担金を増額しているほか、水道事業会計補助金を新たに計上してございます。

４ページ、歳入にお戻りください。

17款、寄附金の災害復旧費寄附金では、義援金として９月26日現在、札幌・新得会会

長鈴木清三氏以下122名のかたから義援金をいただきましたので、新たに補正をしてご

ざいます。

18款、繰入金、20款、諸収入の雑入では、今回の補正に伴う財源調整のため、財政調

整基金、備荒資金還付金をそれぞれ増額および新たに計上してございます。

以上で説明を終わりますが、よろしくご審議をお願い申し上げます。

［田中透嗣副町長 降壇］

◎菊地康雄議長 これから質疑に入ります。質疑がありましたら発言を許します。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 これをもって質疑を終結いたします。
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本件について討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 討論はないようですので、これから議案第61号を採決いたします。

本件は原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。

［挙手全員］

◎菊地康雄議長 挙手全員であります。

よって、議案第61号は原案のとおり可決されました。

◎日程第４ 議案第６２号 平成２８年度新得町公共下水道事業特別会計補正

予算

◎菊地康雄議長 日程第４、議案第62号、平成28年度新得町公共下水道事業特別会計補

正予算を議題といたします。

提案者から提案理由の説明を求めます。田中副町長。

［田中透嗣副町長 登壇］

◎田中透嗣副町長 議案第62号、平成28年度新得町公共下水道事業特別会計補正予算、

第３号についてご説明申し上げます。

第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ1,105万6,000円を追加し、予算の総

額を３億1,326万7,000円とするものでございます。

５ページ、歳出をお開きください。

１款、事業費の総務費は、財源の移動のみの補正でございます。

事業費の11節、需用費、13節、委託料では、災害応急復旧に係る修繕料の増額および

災害下水道汚水吸引以下３事業の委託を新たに計上してございます。

４ページ、歳入にお戻りください。

２款、使用料及び手数料、下水道使用料では、断水期間の下水道料金について、９月

分基本料金と８月、９月分の超過料金を無料とするため、減額をしてございます。

４款、繰入金、一般会計繰入金では、今回の財源として災害補てん繰入を新たに計上

してございます。

以上で説明を終わりますが、よろしくご審議をお願い申し上げます。

［田中透嗣副町長 降壇］

◎菊地康雄議長 これから質疑に入ります。質疑がありましたら発言を許します。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 これをもって質疑を終結いたします。

本件について討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 討論はないようですので、これから議案第62号を採決いたします。

本件は原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。

［挙手全員］

◎菊地康雄議長 挙手全員であります。

よって、議案第62号は原案のとおり可決されました。

◎日程第５ 議案第６３号 平成２８年度新得町水道事業会計補正予算

◎菊地康雄議長 日程第５、議案第63号、平成28年度新得町水道事業会計補正予算を議
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題といたします。

提案者から提案理由の説明を求めます。田中副町長。

［田中透嗣副町長 登壇］

◎田中透嗣副町長 議案第63号、平成28年度新得町水道事業会計補正予算、第１号につ

いてご説明申し上げます。

第１条、平成28年度新得町水道事業会計補正予算第１号は、次に定めるところによる

ものでございます。

第２条および第３条では、収益的収入支出および資本的収入支出予定額について、そ

れぞれ補正をするものでございます。

２ページを御覧ください。

上段の収益的収入及び支出の収入では、第１款、事業収益、第１項、営業収益で、断

水期間の水道料金について、９月分基本料金と８月、９月分の超過料金を無料とするた

め、減額をしてございます。

また第４項、特別収益を新設し、災害応急復旧に係る費用として、一般会計補助金を

新たに計上してございます。

支出では、第１款、事業費で、第４項、特別損失を新設し、災害応急復旧に係る修繕

費、611万4,000円を新たに計上してございます。

下段の資本的収入及び支出の収入では、第１款、資本的収入で、第１項、補助金を新

設し、災害応急復旧に係る費用として、一般会計補助金を新たに計上してございます。

支出では、第１款、資本的支出、第１項、建設改良費で委託料として、災害復旧調査

設計費、959万1,000円を新たに計上してございます。

３ページから６ページにかけては、今回の補正に伴うキャッシュフロー計算書、予定

貸借対照表の資料でございます。

以上で説明を終わりますが、よろしくご審議をお願い申し上げます。

［田中透嗣副町長 降壇］

◎菊地康雄議長 これから質疑に入ります。質疑がありましたら発言を許します。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 これをもって質疑を終結いたします。

本件について討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 討論はないようですので、これから議案第63号を採決いたします。

本件は原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。

［挙手全員］

◎菊地康雄議長 挙手全員であります。

よって、議案第63号は原案のとおり可決されました。

◎閉 会 の 宣 告

◎菊地康雄議長 これにて、本会議に付議された案件の審議はすべて終了いたしました。

よって、平成28年臨時第４回新得町議会を閉会いたします。

（宣告 １０時１２分）


